



В Заречном местный житель признан виновным в причинении смерти соседу



Собранные следственными органами СУ СК России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему жителю города Заречного. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 08 апреля текущего года в дневное время подсудимый пришёл в гости к своему соседу по коммунальной квартире, где они совместно начали распивать спиртные напитки. В ходе общения мужчина, используя незначительный повод для конфликта, пошел на кухню, взял нож и нанес им множественные удары по телу потерпевшего. После чего он покинул место происшествия. Утром следующего дня он пришел к потерпевшему, извинился за произошедшее, убрался в комнате последнего, стараясь скрыть следы преступления. Поскольку состояние соседа ухудшалось, он в этот же день по его просьбе вызвал медицинских работников.

29 апреля 2017 года в ФГБУЗ МСЧ-59 г. Заречный потерпевший скончался от полученных колото-резаных ранений грудной клетки с повреждением внутренних органов.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

21 Июля 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1151556>